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               Consejería de Educación                                                              C.E.I.P. PONCE DE LEÓN

Estimadas familias,

Después de la experiencia del año pasado, este año realizaremos la 2ª Carrera Solidaria a favor de PYFANO (Asociación de padres y familiares de niños con cáncer) de Valladolid. 
La carrera tendrá lugar el viernes 22 de diciembre en el parque del Paseo del Cid.
Cada corredor llevará un dorsal por el que tendrá que donar 1€ para PYFANO. 
Para ello, los niños deberán traer al colegio 1€ antes del lunes 18 de diciembre en un sobre cerrado con el nombre del niño. Si algún familiar quiere correr, incluirá el donativo en el sobre de su hijo especificando su nombre.

Además, como el año pasado, aquellos que no vais a poder venir a participar como corredores, pero queráis donar dinero para la causa, podéis incluir dentro del sobre de los niños el dinero que deseéis, especificando si el dinero es donativo “Kilómetro 0”.

Pretendemos que además de ser una actividad solidaria, sea una actividad en la que participe toda la comunidad educativa. Por ello, os invitamos a participar con vuestros hijos en la carrera y pasar de esa manera, un día lectivo en familia.

Las familias, al final de la carrera, estáis invitados a celebrar con nosotros la Navidad cantando unos villancicos en el patio del colegio.

Una vez que sepamos los participantes de la carrera, se os informará de la hora exacta.

Os animamos a participar en esta iniciativa solidaria.
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